
САВРЕМЕНА СРПСКА 
ФОЛКЛОРИСТИКА У УЖИЦУ

Међународни научни скуп Савремена српска фолклористика 14 
одржан је у Ужицу, српској престоници културе за 2024. годину, 26. 
и 27. априла 2024. године у организацији Удружења фолклориста Ср-
бије, Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ и Педагош-
ког факултета у Ужицу Универзитета у Крагујевцу, уз подршку Ми-
нистарства културе и информисања Републике Србије, Града Ужица 
и Градског културног центра у Ужицу. Домаћин овог дводневног су-
срета фолклористичких истраживача био је Педагошки факултет у 
Ужицу Универзитета у Крагујевцу. Двадесет и шест учесника из Ср-
бије, Босне и Херцеговине, Бугарске, Кине, Републике Северне Маке-
доније, Русије и Чешке излагало је своје реферате у три тематске це-
лине: „Извори фолклористичких истраживања: теренски, архивски, 
дигитални, алтернативни...“, „Фолклор ужичког краја“ и „Савремена 
фолклористика“. И овога пута скуп је имао хибридни облик с могућ-
ношћу укључења излагача путем онлајн платформи.

У оквиру прве теме која је указала на важност критичког односа 
према изворима, али и на алтернативне начине њихове обраде ра-
дове су изложили Александра Бјелић, Сава Дамјанов, Данка Лајић 
Михајловић, Јеленка Пандуревић, Весна Петреска, Данијела Попо-
вић Николић, Лидија Стојановић и Веселка Тончева. У оквиру друге 
тематске целине, која је пригодно била посвећена крају у којем је скуп 
одржан, пленарни говорник био је Саша Кнежевић, а своје реферате 
су изнели Данијела Василијевић и Жана Бојовић, Миломир Макси-
мовић, Марина Младеновић Митровић, Ана Плотникова, Алексан-
дра Прокић, Јелена Тоскић, Драгана Цвијовић и Јована Шћеповић. 
Стална тема скупова Савремена српска фолклористика пружила је 
нове увиде у актуелна фолклористичка истраживања у радовима 
Миливоја Бајшанског, Данијеле Васић, Ане Витанове-Рингачеве и 
Катерине Панов-Кожаров, Данијеле Лекић, Бојане Максимовић, Су-
зане Мицеве, Јарослава Отченашека и Драгана Цицварића. 

Доцент др Александра Бјелић и професор др Немања Радуловић 
биће уредници  зборника радова насталих на основу излагања, а ње-
гово објављивање је планирано за 2025. годину. 
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